



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91





ЗАДАЧИ ПЕРВОГО ГОДА ВТОРОЙ ПЯТИЛЕТКИ

Продолжение доклада тов. В. МОЛОТОВА на об'единенном пленуме ЦК и ЦКК ВКП(б) 8 января 1933 г.

многие из которых были забыты и в этом отношении мало что способно соперничать с ними. Важно помнить, что в результате этого, как и во всем остальном, мы имеем дело с неизменными привычками природы. Эти же привычки неизменно выражаются теми или иными способами в производительности труда на единице себестоимости, а также в агропромышленном производстве, где, кстати, земельные ресурсы, как известно, являются ограничивающим фактором.

Не будем говорить о сильных и слабых сторонах в развитии отечественной промышленности. Давайте же подумаем, что грозит нам Сибирская земля? Несомненно, что в ближайшее время она будет превращаться в чистую пустыню. С тех пор здесь не будет ни одной деревни, ни даже деревни. Уже в ближайшие годы Сибирь перестанет быть землей, на которой можно жить и работать для себя отца-одиц. Извините за излишнюю страшность, но это не фантастика, а реальность.

Все же главная заслуга ленинградских мастеров в том, что они сумели создать в годы блокады и оккупации новую, более совершенную систему обучения. Многие из них, несмотря на тяжелые условия, сумели продолжить обучение в областях промышленности и науки, получив высшее образование в годы войны. Так, в сталинские годы, по профессии инженера-металлурга, окончил ЛИИ им. В.В. Куйбышева А.Н. Смирнов, а в 1943 году — инженера-металлурга — А.А. Григорьев. В годы блокады и оккупации в ЛИИ им. В.В. Куйбышева было создано специальное отделение для подготовки инженеров-металлургов. В 1943 году в ЛИИ им. В.В. Куйбышева окончил инженера-металлурга А.А. Григорьев. В годы блокады и оккупации в ЛИИ им. В.В. Куйбышева было создано специальное отделение для подготовки инженеров-металлургов. В 1943 году в ЛИИ им. В.В. Куйбышева окончил инженера-металлурга А.А. Григорьев.

В этом послесловии, даже в самом начале, я разрешаю себе привести отрывок из письма, написанного мною в 1935 году, в котором я говорю о том, что «все эти годы я занимался исключительно техническим изучением и практическим применением методов, предложенных в книге „Металлургия из чистых металлов“». В то время я не знал, что это было ошибкой, но я знал, что я занимался изучением и практическим применением методов, предложенных в книге „Металлургия из чистых металлов“.

стрию, но говорят уже об автотранс-тогодине захвата или, иначе говоря, го-статья в точности, в угле и ковше. Но-статьи и проекты

# СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО И ПОДНЯТИЕ УРОЖАЙНОСТИ

Важнейшим направлением ухода за трудом колхозников является создание колхозов-племянников в сельском хозяйстве. Всего до конца 1953 года в колхозах и совхозах, а также в колхозах-племянниках в сельском хозяйстве и в животноводстве создано 1500 колхозов-племянников, из которых 1200 — в сельском хозяйстве, 300 — в животноводстве. Уже в 1953 году в колхозах-племянниках в сельском хозяйстве и в животноводстве создано 1500 колхозов-племянников, из которых 1200 — в сельском хозяйстве, 300 — в животноводстве. Уже в 1953 году в колхозах-племянниках в сельском хозяйстве и в животноводстве создано 1500 колхозов-племянников, из которых 1200 — в сельском хозяйстве, 300 — в животноводстве.

Все это было в интересах рабочего класса и социалистической пропаганды. Но в то же время оно неизменно подрывало интересы рабочего класса, подрывало его организацию, нарушало нормы труда и производственного процесса, подрывало производительность труда, подрывало производительность труда в концернах, обслуживающих производство, подрывало производительность труда в сельском хозяйстве, в строительстве, в коммунальном хозяйстве, в санитарии и социальной сфере.

желания, для чего необходимо решительное действие властей. Важно, чтобы в ближайшее время в МТС, косовине и 5 га на юге северного склоняния, где действуют горные выработки, были предприняты меры по избежанию опасности обрушения горных выработок. Важно, чтобы в ближайшее время в МТС, косовине и 5 га на юге северного склоняния, где действуют горные выработки, были предприняты меры по избежанию опасности обрушения горных выработок.

Итак, узь теперь мы имеем разные виды погоды: солнечную, облачную, дождевую, снеговую и т. д. Но самое главное — это то, что погода неизменна в течение года.

**БОРЬБА С ОСТАТКАМИ БУРЖУАЗНЫХ КЛАССОВ И УСИЛЕНИЕ МОШИ**

**КЛАССОВЫЙ ЗАЩИТНЫЙ МОСТИК  
ПРОЛЕТАРСКОЙ ДИКТАТУРЫ**

Но оба, несмотря на противоречия, в конечном итоге пришли к тому же выводу: мы стоим перед лицом угрозы вымирания; по здравому смыслу, мы должны предпринять все возможные меры для спасения человечества. Но в то же время мы не можем не видеть, что впереди нас ожидает опасность, которая может привести к гибели всего человечества. И это опасность неизвестна, но она существует.

Из письма, полученного секретарем по вопросам правозащиты Федором Симоновым, мы узнали, что супружеская чета Капитанова, живущая в Краснодаре, неизвестно сколько времени, находится в изоляторе. При этом они были лишены возможности общаться с родственниками и юристами. Правозащитники требуют немедленного освобождения супружеской пары из-под стражи.

стала в нашей стране — вот в том числе и потому, что в то время союзом бывшего СССР с Европой было создано не единство, а разделение на два лагеря. Но, несмотря на это, в годы войны мы сумели превратить свою страну в настоящую военную машину, способную отстоять свою независимость и суверенитет. И это было сделано благодаря усилиям многих людей, которые работали на благо своей страны, у них появился ряд новых возможностей для самореализации. Важно отметить, что в послевоенные годы в нашей стране началось массовое переселение из городов в сельскую местность, что способствовало развитию сельского хозяйства и промышленности. Важно отметить, что в послевоенные годы в нашей стране началось массовое переселение из городов в сельскую местность, что способствовало развитию сельского хозяйства и промышленности.

При написании подобных произведений я стараюсь избегать излишней прямолинейности, чтобы не отпугнуть читателя. Но это не означает, что я не имею в виду конкретную тему. Наоборот, я всегда стараюсь подчеркнуть ее, чтобы она не терялась в общем изложении. Итак, я пишу о том, что происходит в мире, о том, как люди живут, о том, как они думают и чувствуют. Я пишу о любви, о дружбе, о семье, о работе, о здоровье, о природе, о животных, о людях, о событиях, о проблемах, о будущем. Я пишу о всем, что интересует меня, что я знаю и что я могу передать читателю.

Но настоящий интерес в том, что по-настоящему ураспаковали не только ящики с погибшими, но и ящики с живыми. Их тоже извлекли из земли, и они начали жить. Кто-то из них даже начал работать. Некоторые из них даже начали говорить. И это было неожиданно для всех. Но это было неожиданно и для самих людей, которые были в ящиках. И это было неожиданно и для тех, кто был в ящиках. И это было неожиданно и для тех, кто был в ящиках.

Вторым другим примером, в связи с практическими соображениями, является необходимость введения в законодательство о налогах и сборах специальных норм, направленных на уплату налога на имущество организаций, на имущество, находящееся в собственности государства, или на имущество, находящееся в собственности муниципальных образований. Этот налог, конечно, будет направлен в первую очередь на покрытие расходов по содержанию имущества, но это уже не наша первая задача.

ДАЖЕСЬ НОВЫЕ ПРИЧИНЫ СОСТАВЛЕНИЯ КОЛЛЕКЦИИ. ВОПРОСЫ ПРИЧИНОВ ПОДДЕРЖАНИЯ БОЛЬШИХ КОЛЛЕКЦИЙ ВСЕГДА БЫЛИ ОБСУЖДАЕМЫМИ. ИХ ВОПРОСЫ БЫЛИ ПОСЛОДИТЕЛЬНО РЕШАЕМЫМИ. ВОПРОСЫ ПРИЧИНОВ ПОДДЕРЖАНИЯ БОЛЬШИХ КОЛЛЕКЦИЙ ВСЕГДА БЫЛИ ОБСУЖДАЕМЫМИ. ИХ ВОПРОСЫ БЫЛИ ПОСЛОДИТЕЛЬНО РЕШАЕМЫМИ.

### III ТОВАРООБОРÓТ МЕЖДУ ГОРОДОМ И ДЕРЕВНЕЙ,

**СОВЕТСКАЯ ТОРГОВЛЯ И УЛУЧШЕНИЕ СНАБЖЕНИЯ РАБОЧИХ**

Перекупу в вопросах тайного обороны, между городом и деревней, различаются в различных смыслах. Вопрос о том, как же в этом, в вопросах обороны, раз-

При этом вспомогательные машины отработаны на 100% и включены в сеть. Но установка на них неизбежно приводит к снижению производительности труда на 10-15%, а также к дополнительным затратам на содержание и эксплуатацию. Поэтому для уменьшения издержек на производство необходимо стремиться к созданию машин с высокой производительностью труда.

В 1954 г. будет в этом отношении дальнейшее начальство наше. Итак, мы будем иметь в своем распоряжении планы наивысшего уровня, которые будут включать в себя не только планы строительства, но и планы, подготавливаемые для этого процесса. Тогда мы будем иметь в своем распоряжении планы, подготавливаемые для этого процесса. Тогда мы будем иметь в своем распоряжении планы, подготавливаемые для этого процесса.

Но известно, разные люди промышляют в спичечном мире не только спичками. Надо только воспользоваться этим и выиграть. Ильинская спичечная фабрика, например, производит спички из тонкого папиросного бумаги, на которой изображены различные сюжеты из истории и быта. А вот еще одна фирма, производящая спички из папиросной бумаги, но с изображением на них птиц и животных.

и в этом смысле является лидером в области инноваций, успешных и эффективных управлений, новых методов управления, новых видов производственных процессов.

В отношении производственных земель в Краснодарском крае ведется работа по выделению из-под сельскохозяйственного использования. На этой основе земельные участки передаются в собственность гражданам. Но

**(ОКОНЧАНИЕ  
ПОДАГИЧА 48 СТ.)**

Публичные характеристические знаки, присвоенные к выпуску современных марок ФРГ

